(AR
BREENIZEIT2HFMER - TMEEDEEXEFTTEE (5% 6 &£E)
( AEE X 4 6 4 6 A 30 BBE)
FEIGE el
a FNE - BEHE EREKERERR EREEHFMHEHFAL BERER (REHK) EREE (REMHERFSE)
iz L HA T8 =t L35 T8 L3 T Hf L3 THHA L3 T Hf
R4 o lmxe| & wee| | wxe | D oxe| o) | |o2= x| i |wxe | wxe| L |one| |90 i |sxs ke | i |wxs
iz ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| o 0 0 0
& | ATEHK ha 0 0 0 0 0 0| 2 0 2 0| 2 0| o0 0| 2 0
# R ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol o 0 0 0
=t 0 o| o 0 ol o 0 0 0 0 o| o 0 0 0 0 0 2 0 0 o| 2 0 2 o| o 0 2 0
TMY ha 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1
25ty ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| o 0 0 0
w5 ha 0 0 0 0 0 0 0 o o 0| o 0| o 0
glﬁ%& ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol o 0 0 0
RERME - REGAEK ha 0 0 6 42 2 12 8 54 0 0 0 0 6 42| 2 12 8 54
=t 0 ol o 0 o| 6 42 2 12 8 54 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0| 1 1 7 43| 2 12 9 55
ha 0 0 4 4 0 0 4 4
F1 0 2 2 0 0 2
m3 0 0 2,000 2,000 0 0 2,000 2,000
ﬁ ) ha 0 145 25 170 1 1 0 146 25 171
H* % H e 4% 12 3 15 1 1 0 13 16
= m3 0 7,615 1,315 8,930 69 69 0 7,684 1,315 8,999
i ha 0 0 145 25 170 1 4 5 0 0 0 146 29 175
&t 0 0 12 3 15 1 2 3 0 0 0 13 18
m3 0 0 7,615 1,315 8,930 69 2,000 2,069 0 0 0 7,684 3,315 10,999
BEERIEFER (S hRuh) ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%
:D BECER ISR (F D) ha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
th
FHEEE BIR-%R) m (BRI E—ARRIZSHE) (B E—RRIZSHE) 0 0 0 0 0 0

3)

1 SHE6EFE6ASORBRENDRAATHY, EREOHKIRHAEIELLIZENHD, Ff-, MIERAAICIYBEOMEEEE TR TLE—HLEL,
2 FEHBIFAR1ANS9A30H, THAIX10A1BNMSBREIAZT1HIZHKIEZTELTLDEETHD,

3EMEEDOHMEL, MEMKICOVTITRMMIE, ETHRICOVWTIIZIAME (EBEREIEMME THS.
4 A—MIETERDOEEE—ELTHRITIHENHY, BBOHEEROFK IGHMEELDIHENHD,
5 PRERZCEFNHEMEEZHETRIETIHELNHD,




